

上海打造世界著名旅遊城市

香港文匯報訊(記者 陳曉平 上海報導)無論是迪士尼項目的落地還是上海國際郵輪母港的建設,抑或提出的實施旅遊標準戰略和郵輪旅遊人才的培訓,都顯示上海全方位大力氣地打造世界著名旅遊城市。

上海旅遊標準化技術委員會日前宣佈成立,緊接着「上海旅遊法規標準化網站」也將開通。如今,滬上的旅行社已按基本條件、服務場所及設施、經營管理、質量管理、商業信用和社會聲譽等項目劃分為3A、4A和5A三個等級,A的數量越多,表明旅行社的信譽等級越高。

旅遊市場規範標準化

而對在黃浦江、蘇州河、淀山湖等景點遊覽的船舶服務質量同時嚴格規定,連續航行的時間需小於12小時,航速不得超過25哩/小時,遊覽船隻須保持整潔美觀,佈局合理,功能齊全,能為遊客

提供舒適、寬敞的活動場所。

上海市旅遊局局長趙書明表示,旅行社獲得A的前提則是旅遊部門每年接到對該旅行社的有效投訴不超過當年組織和接待人次的萬分之二;對已取得等級的旅行社,如發生重大安全事故,造成惡劣影響,旅行社等級評定委員會應在上海市旅遊行政管理部门認定後做出降低或取消等級的處理。

完善設施 提升軟實力

業內人士分析,這表明,上海在爭取更多旅遊項目、建設旅遊設施的同時,還將通過制定、完善各項旅遊標準,規範旅遊市場,提高旅遊服務質量,以此



■上海市副市長趙書明(中)、市政府副秘書長薛潮(左)及市旅遊局局長趙書明出席長三角旅遊合作第二次聯席會。

提升城市軟實力,名至實歸地贏得世界著名旅遊城市的稱號。

趙書明稱,今後,上海會更多借鑒國際標準和國外相關經驗,綜合上海都市旅遊的特色與發展需要,在觀光旅遊、時尚購物、休閒度假、商務會展、文化

娛樂等方面,探索標準化建設新領域,制定和發佈《上海都市旅遊標準化體系》。

目前,滬已建有國家級服務業標準化試點和全國旅遊標準化試點城市(區)各1個及2家全國旅遊標準化試點企業。

湖南茶博會簽約18.8億元

香港文匯報訊(記者 李程 長沙報導)歷時4天的第三屆湖南茶博會於日前圓滿收官。據組委會統計,4天累計迎來11.2萬人次逛展會,參展商實現合同交易總額18.8億元,品牌茶企新建代理商2,180家。

近千茶企踴躍參展

本屆湖南茶博會吸引了包括閩、浙、滇等茶業大省在內的近1,000家茶企踴躍參展,黑茶、綠茶、黃茶等主力茶類同台「打擂」,競相攬客。以省茶業公司、白沙溪茶廠、益陽茶廠、君山銀針公司、湖南中茶公司、黑美人茶業、藍山三峰茶業等為代表的茶業湘軍,發揮本土優勢,展會期間推介主打產品,現場交易火爆,獲得陣陣喝彩。

湖南省茶業協會會長曹文成說,本屆茶博會採取政府主導、企業主動、行業推動、媒體聯動的 mode,取得了巨大成功,將在以後的展會中繼續採納、完善,使湖南茶博會平台能更好地推介湘茶、展示湖湘茶文化。

綠生源瀋陽建芽菜基地



■瀋陽市芽菜工廠化生產基地日前正式啟動。圖為新聞發佈會現場。

香港文匯報訊(記者 歐陽舒楠 瀋陽報導)由綠生源農業產品有限公司投資建設的瀋陽市芽菜工廠化生產基地日前正式啟動,基地以標準化及產品品牌化,推進生產工廠化。正式投產後將成為日產豆芽180噸、東北首家、全國最大的芽菜工廠化生產基地。

推進生產工廠化

據悉,基地於今年6月24日奠基,一期工程將於12月末交付使用,目前已具備日產芽菜150噸的能力,出產的芽菜將完全按照遼寧省即將頒布的豆芽標準進行生產,每箱芽菜還將以唯一的二維識別條碼作為「身份證」,市民可通過互聯網等多渠道獲得芽菜的相關信息。

潮州窯瓷展 饒宗頤題詞

香港文匯報訊(記者 李宏新 潮州報導)「南國瓷珍—潮州窯瓷器精品展」暨潮州窯學術研討會日前在潮州市博物館舉行,饒宗頤為本次展覽題寫主題詞「南國瓷珍」。該活動由廣東省博物館、香港中文大學文物館、韓山師範學院潮學研究院、潮州市文物旅遊局、潮州市博物館等單位聯合主辦,是粵港兩地四家文博單位的首次合作。

粵港四文博單位首次合作

據了解,潮汕地區先民早在新石器時代便開始了陶器的製作。唐宋時期發展到鼎盛階段,留下不少窯址及瓷器精品。經元、明、清、民國至今千餘年來,潮州窯爐火不熄,精品層出,蜚聲海內外,在中國陶瓷發展史上佔有一席之地。

韓山師範學院潮學研究院院長黃挺教授介紹,潮州窯自二十世紀被發現以來,已為學界所熟知,並成為「潮學」研究的有機組成部分,早在上世紀中葉,國學大師饒宗頤、中國古陶瓷專家陳萬里等便撰文介紹、研究,本次研討會和精品展,是對潮州窯半個世紀以來研究成果的集中展



■「南國瓷珍—潮州窯瓷器精品展」暨潮州窯學術研討會開幕式。

逾200精品明年中來港展示

潮州市文物旅遊局局長伍葦主持了開幕式,中國古陶瓷學會名譽會長葉文程、廣東省博物館館長肖治龍、香港中文大學文物館館長林業強、潮州市委副書記蔡澤輝、韓山師範學院潮學研究院院長黃挺教授等出席了本次活動。明年7月,展出的200多件精品將到香港展示。

橫琴2014年產天然氣

香港文匯報訊(記者 張廣珍、歐曉紅 珠海報導)記者近日從橫琴新區獲悉,投資近2億元(人民幣,下同)的橫琴新區天然氣利用工程項目環評報告已進入行政審批階段,該項目於2014年投產供氣,年供氣量為5357萬Nm³(標準立方米),至2020年供應居民用戶約9.1萬戶。

珠海市橫琴新區天然氣利用工程環境影響報告書指,橫琴新區尚無管道燃氣供應,居民使用瓶裝液化石油氣,燃氣普及率較低,燃氣市政設施空白,已無法適應城市發展對能源、特別是清潔能源的需求。而中國海洋石油天然氣總公司南海天然氣已在橫琴登陸並設首站,首站至珠海、中山及澳門末站輸氣幹線均通過境內並已投入運行,上游設施已具備向新區的供氣能力,為橫琴的天然氣發展創造了條件。

項目總投資近2億元

該工程項目總投資逾1.98億元,由珠海城市管道燃氣有限公司建設。項目包括門站及加氣母站1座、加氣子站3座,中壓幹管108.5公里、中壓支管37.2公里等。項目年供氣量為5357萬Nm³,年平均日供氣量為15.32萬Nm³,供氣對象包括居民、公建商業、工業及天然氣汽車用戶。

該工程擬定於今年末至2013年12月為工程建設期,2014年投產供氣。2020年供應居民用戶約9.1萬戶,氣化率98%。

黃驊港吞吐量破千萬噸

香港文匯報訊(記者 孔榮娣 石家莊報導)截至11月28日,河北黃驊港綜合港區貨物吞吐量自今年來已突破1,000萬噸,共裝卸船舶239艘次,其中內貿貨物佔60%,外貿貨物佔40%。

今年以來,黃驊港綜合港區每月吞吐量均維持在高位,貨物種類主要為鐵礦砂、鉛鋅土、鎳礦石、煤炭等。按照現在的運營態勢,預計今年全年吞吐量將達1,100萬噸。

目前,依托優越的地理位置和便利的交通運輸條件,滄州渤海港務公司已與來自山東、遼寧、河南等省市的20餘家企業建立了業務關係,並有邯鄲鋼鐵、邯鄲新興鑄管、邢台龍海鋼鐵、浙江物產、杭州熱聯等數十家企業向綜合港區表達了合作意向。目前,綜合港區以鐵礦砂、鉛鋅土、鎳礦石、焦炭等作為主要裝卸貨類,集裝箱、糧食、鋼材等後續貨源的開發正在積極推進之中。

香港文匯報訊(記者 博雅)近日,位於北京市朝陽區東億國際傳媒產業園的銳馳思創與騰訊視頻簽署了戰略合作協議,這是其入駐產業園以來與香港馬會、NBA中國、EBU等公司之後簽署的又一大單。

銳馳思創是迄今為止中國大陸地區除電視台之外擁有電視轉播設備資源服務團隊規模最大的電視轉播機構,擁有豐富的服務於國際級、國家級重大活動(奧運會、亞運會、華表獎)、國內知名品牌欄目及海外客戶(EBU、NBA、MLB、BBC等)的成功經驗。

銳馳思創創始人叢楓

朝陽文創產業蓬勃發展

內地最大民營電視轉播機構入駐東億國際

十年磨劍成 晉級電視轉播高端領域

創始人叢楓在接受採訪時說,在過去九年時間裡,他的公司從僅僅擁有一套簡易轉播設備的小公司成長為國內最具創意影響力的電視轉播機構,主要業務從小規模會議服務晉級廣播電視轉播的高端領域,成為中國官方金雞百花電影節、華表獎、以及重大影片的首映典禮首選轉播服務商。2008年北京奧運會,除國外資深轉播團隊之外,銳馳思創被選為開幕式轉播的唯一中方合作團隊,工作成績受到第29屆奧林匹克運動會組織委員會的肯定。2010年12月,因成功轉

播「2010年國際泳聯短池游泳世界盃系列賽北京站」比賽,他們又榮獲中國電影電視技術學會大型電視轉播綜合技術獎。

全面再提升 入駐東億國際傳媒產業園

2011年銳馳思創進入公司發展第二個「十年」,入駐朝陽東億國際傳媒創意產業園是叢楓做出的又一個戰略決定。銳馳思創創始人叢楓對記者說,入駐產業園有兩方面的考慮,一方面產業園可以為公司提供良好的軟硬件服務,極大地提高公司的運營和管理效率,公司的企業形象也因此

得到極大限度地提升;另一方面,依靠產業園的資源集成優勢,公司和產業園其他公司形成了業務互補,產業鏈上下游資源實現了高效率協同合作。例如在對電影《赤壁》進行實時電視轉播期間摸索出來並獨創的「電影實時轉播報道」模式,就可以借助這一平台,聯合業界力量,更廣泛地推廣並進一步完善和創新。此外,產業園經濟也為產業併購、融資創造了無限機會,為公司進一步進行資本運作做好準備。叢楓笑着說,入駐產業園之後,業務量增長迅猛,他和他的團隊對產業園和公司的前景充滿信心。(特刊)

SBC 駿業

您的營商最佳夥伴

18間分行網絡遍佈中港

始創於1995年經驗豐富誠信專業

公司註冊

- 香港及海外公司
- 周年申報
- 公司秘書
- 撤銷註冊

企業管理

- 即用商務辦公室
- 代辦銀行開戶
- 信託及代理人服務
- 商務通訊組合
- 商標註冊
- 註冊文件律師鑒證

會計·稅務

- 理帳報表
- 庫存盤點
- 審計安排
- 稅務顧問

香港:九龍灣 | 尖沙咀 | 旺角 | 灣仔
中國:深圳 | 廣州 | 上海 | 北京 | 南京 | 杭州 | 成都

查詢電話: 8206 1993
www.sbc.com.hk

HCA 1969 / 2011

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
高院民事訴訟2011年第1969號

SMART UNION MINING INVESTMENTS LIMITED (清盤中) 原告人
及
唐學勁 被告人

茲通告, Smart Union Mining Investments Limited (清盤中) (「合俊」), 藉其共同及各別臨時清盤人行事, 於2011年11月16日由香港特別行政區高等法院登記處向唐學勁發出傳訊令狀。

茲進一步通告, 高等法院鮑曼明法官於2011年11月29日頒令(此命令於2011年12月5日修訂)(下稱「上述命令」), 許可合俊向唐學勁在香港境外以替代方式送達一份併存傳訊令狀(「併存令狀」)的蓋印副本, 而且法庭命令: (a) 在(1)《英文虎報》(一份在香港廣泛流通的英文報紙), 及《星島日報》(一份在香港廣泛流通的中文報紙); (2) 一份在紐約廣泛流通的英文報紙, 及《星島日報》(一份在紐約廣泛流通的中文報紙); 和(3) 一份在中華人民共和國(「中國」)廣泛流通的英文報紙, 及一份在中國廣泛流通的中文報紙上刊登廣告; 及(b) 以郵寄預付的普通郵件、空郵或遞送服務(以適用者為準)將併存令狀的一份蓋印副本和上述命令的一份蓋印副本寄送至(1) 香港九龍彌敦道225號明珠廣場7樓, 和(2) 81-40 Dongan Avenue, Elmhurst, New York 11373, The United States of America; 及(c) 通過中國的司法機關將併存令狀的一份蓋印副本和上述命令的一份蓋印副本送達中國福建省福州市五一中路49號先施大廈6A; 在完成上述刊登廣告、郵寄和送達後7天, 併存令狀視為已經有效和充分送達唐學勁。

在併存令狀實際或視為送達後(以較早發生者為準), 唐學勁將有28天接收併存令狀之送達, 並就這些法律程序作出承認或提出爭議。

日期: 2011年12月9日
李約翰及吳姿
SMART UNION MINING INVESTMENTS LIMITED (清盤中) 的共同及各別臨時清盤人 (作為代理人行事而不承擔個人責任)

《香港文匯報》資料中心 圖文資料使用授權服務

詳情請詢 電話: (852) 2873-8960 趙先生洽 傳真: (852) 2873-8093
電郵: jkk@wenweipo.com